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Εθνικόν και Καποδιστριακόν 
Πανεπιστήμιον Αθηνών 



Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα  
της Α.Ε του Προέδρου της Δημοκρατίας  

κυρίου Προκοπίου Παυλοπούλου 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή Μελέτιο-Αθανάσιο Κ. Δημόπουλο. 

Χαιρετισμοί από: 

 τον Πρόεδρο του Σώματος Ομοτίμων Καθηγητών του Πανεπιστημίου 
Αθηνών, ομότιμο καθηγητή της Ιατρικής Σχολής  Διονύσιο Κόκκινο 

 την Α.Ε. τον Πρέσβη της Ιταλίας  κύριο Efisio Luigi Marras 

 την Α.Ε. τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κύριο Προκόπιο Παυλόπουλο. 

Διάλειμμα 

Ομιλίες από: 

 τον ομότιμο καθηγητή της Φιλοσοφικής Σχολής του Ε.Κ.Π.Α.  
Βασίλειο Λαμπρινουδάκη με τίτλο: «Η Επίδαυρος στα χρόνια του Αδριανού» 

 τον επίκουρο καθηγητή του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας του 
Ε.Κ.Π.Α. Στυλιανό Κατάκη με τίτλο : «Ο Αδριανός στην Ελλάδα»  

 τον Πρόεδρο της Διεθνούς Ένωσης για τον επαναπατρισμό των Γλυπτών του 
Παρθενώνα, καθηγητή στο Πανεπιστήμιο Federico II Napoli (Ιταλία)  
Louis Godart με τίτλο: «Adriano –Yourcenar e la Classicità» 

 την ομότιμη καθηγήτρια της Φιλοσοφικής  Σχολής του Α.Π.Θ.  
Θεοδοσία Στεφανίδου-Τιβερίου με τίτλο: «Ο Αδριανός και η aναγέννηση της 
Αθήνας» 

 τον Διευθυντή της Ιταλικής Αρχαιολογικής Σχολής Αθηνών, συνδιοργανωτή 
της εκδήλωσης, καθηγητή στο Πανεπιστήμιο Siena (Ιταλία)  Emanuele Papi 
με τίτλο:  « Adriano il Patrono». 

Την εκδήλωση συντονίζει η Ειδική Γραμματέας του Σώματος Ομοτίμων 
Καθηγητών του Πανεπιστημίου Αθηνών, ομότιμη καθηγήτρια της 
Φιλοσοφικής Σχολής του Ε.Κ.Π.Α. Στέλλα Πριόβολου. 

 
 
 

Ο Πρύτανης 
του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

Καθηγητής Μελέτιος-Αθανάσιος Κ. Δημόπουλος 
και ο Πρόεδρος του Σώματος Ομοτίμων Καθηγητών του Ε.Κ.Π.Α. 

Ομότιμος Καθηγητής της Ιατρικής Σχολής Διονύσιος Κόκκινος 
έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν 

στην επιστημονική εκδήλωση με τίτλο: 
 

«ΑΘΗΝΑ-ΡΩΜΗ 117-2017 μ.Χ. 
Αφιέρωμα στον Φιλέλληνα Ρωμαίο Αυτοκράτορα 

και Αθηναίο Άρχοντα ΑΔΡΙΑΝΟ» 
 

Η εκδήλωση που οργανώνεται 
από το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών 

το Σώμα Ομοτίμων Καθηγητών του Ε.Κ.Π.Α. 
σε συνεργασία με την Ιταλική Αρχαιολογική Σχολή Αθηνών 

θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 30 Νοεμβρίου 2017 
και ώρα 18.30 στην Μεγάλη Αίθουσα του Πανεπιστημίου Αθηνών 

(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30). 
 

Η Α.Ε. ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
κύριος Προκόπιος Παυλόπουλος 

θα τιμήσει την εκδήλωση με την παρουσία του. 
 
 

 

 

 

 

Πέρας προσέλευσης: 18.15΄  Π.Α. έως 28 Νοεμβρίου 2017 

Η επίδειξη της πρόσκλησης         email:publicrealtions@uoa.gr                               

Είναι απαραίτητη κατά την είσοδο                                


